

亲爱的主啊，感谢你为我们设立家庭的恩惠，也感谢你透过家人向我们显明的慈爱！你以父母的恩爱生养我们，在兄弟姐妹的互动里养育我们，以配偶的生命帮补我们，以儿女的生命坚固我们，并使我们能得着永生基业。你先造一人，从一人造出二人，使二人成为一体，叫他们生养众多。主啊，万人万民原都是从你而来的一个家族，也是从一人而来“骨中的骨、肉中的肉”的一个肢体。你为我们设立每一个家族的美意，就在于叫我们得着骨肉之间的恩爱，并以其恩爱推己及人恩爱万民。我们一生要享受的福气、学习的功课、得取的产业、扩展的疆界，都是从家族关系和生活而来。因此，你最关注我们与配偶儿女、父母兄弟之间的关系，并且将无穷的福气隐藏在其关系、彼此的相爱和服事里了。

主啊，因为阖家一同蒙恩，同心合一，一同荣神益人，是那么的重要；所以，仇敌魔鬼集中攻击的焦点也在家庭里，并且我们一生最大的期盼“家庭福音化”的得成全，也必要经过那么多事多难的过程。主啊，我们晓得：家庭福音化，从头到尾，都是你亲自开始、进行、成全的工作；并且，唯有你的智慧和能力才能成全其难成的事。我们已经清楚经历过：我们的担心、热心、灰心，不但不能促成其事，反而毁坏你的作为。愿我们得着你正确的指教，恢复纯真的信心，并能保持顺服依靠的心，好使你的能力继续显现在我们生命里，你在我们家庭里的善工也速速进行。主啊，你一直跟我们强调：以“你的话和应许”筑坛、保持“与你交通同行”、并活出基督的重要性。你说：主你的善工已在我们生命里开始了，你必成全家庭福音化，也必恩待我们的儿女和后代；并且，在见证基督、召聚圣民、建立永国的善工里，你必重用我们和我们的家庭。阿们，愿主成全！主啊，信靠顺服在于我们，操作成全就在于你。我们没有能力能改变我们家庭，但我们可以顺从。我们的喜樂，不在于你的应许丰盛荣耀得成全的将来，乃在于今日得享你在我们每一个顺服脚步里所预备的福气里。求主开窍我们的心眼，使我们看得更清楚！求主保守我们的心怀意念，好叫我们的生命时常能显出你的喜樂，发出你那馨香之气！主啊，我们奉主耶稣基督之名，祝福 2017 年 5 月“家庭月”！愿主所预备新恩充充满满臨到我们每一个蒙恩生命和家庭里。阿们！

读经：创 18:17-19，申 6:1-9, 11:13-21

信息大纲：

1. 每一个家庭的蒙恩，是都从一人听信神的话开始的！

1) 整个历史证明这事！每一个时代，都有蒙神呼召并重用的人和家庭；并且，神以祂的话语和应许呼召他们！

2) 神对每一个呼召的人和家庭说了什么？立了什么约？

3) 凡听信神的话和应许的人，必定会活出神的话，也必能显出神的大能！

2. 从我“筑坛”的时候开始，时常困扰我和我家的黑暗势力被打破而挪开！

- 1) 非“筑坛”不可的理由：①忘记神的话(不按事实而活) ②听不见神的声音(得不着神的旨意) ③生命、人际、生活不得洁净 ④不能维持权柄和能力
- 2) 神的旨意和能力显现，黑暗势力不能不离开
- 3) 何谓筑坛？亚伯拉罕、以撒、雅各的筑坛/ 摩西的会幕/ 大卫的帐幕 = 恢复耶稣基督的生命思想系统和生活运作原理
- 4) 祷告带领生活，生活带来祷告题目：目的在于 24 小时顺着圣灵而行(活出基督)！
 - ① 早上祭坛 ② 中午祭坛 ③ 晚上祭坛 ④ 深夜祭坛
- 5) 我个人的祭坛先蒙恩之后，为建立家庭祭坛祷告！

3. 从我尽心尽力顺从神的时候开始，我的配偶、儿女的生命生活就开始有变化！

- 1) 从我顺从神开始，我和我家人终于开始脱离宗教生活，而能进入以马内利生活！
- 2) 在任何情况里都有神的旨意，虽然我没有能力改变家人，但我可以顺从神的旨意！
- 3) 顺从神的宗旨，乃是“爱神爱人服事人”，在祷告中，必要得着顺从神的具体内容！
- 4) 顺从神，就能看见神在我生命生活里的作为；因此我的眼光、作法、生命、言语都有变化，在时常与我同居的家人最快最清楚看见我的变化！
- 5) 顺从神，神就将祂的智慧、能力显明在我生命里，同时在我所爱所代祷的家人身上开始作工！

4. 从我尽心尽力将“神的话和应许”传授给儿女的时候开始，我的儿女就得着许多蒙恩的遇见！

- 1) 将神的话和应许传授给儿女后代，乃是我们圣徒终身的目标和祷告的内容！
- 2) 我和儿女的条件和蒙恩的时间表，都是神为我安排最好的；不管我和儿女的情况如何，从今日开始祷告并顺从，神就将祂的美意和作为向我显明！但，绝不可拖延！
- 3) 必要记得：我改变之前，儿女就不会改变的！因为神的焦点就先在我身上！
- 4) 必要记得：从头到尾，都要叫神亲自作工！我是神所用的器皿而已！顺从在我，造就儿女在神！
- 5) 必要记得：从头到尾，将养育儿女的焦点，必要放在“叫儿女独立与神交通同行”！